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Ata da Décima Quinta Reunião Ordinária, no Primeiro Período Anual, da 
Terceira Sessão Legislativa, da Décima Sétima Legislatura, em 24 de abril 
de 2019, às 10h50 horas, na Câmara Municipal do Cabo de Santo 
Agostinho, sob a presidência do Vereador Vicente Mendes. 
 
Aos 24 dias de abril de 2019, às 10h50, no plenário da Câmara Municipal do 
Cabo de Santo Agostinho - PE, presentes os Vereadores: Augusto César da 
Cunha Paiva (César Paiva), Carlos José Mendes Silva (Galego da 
Farmácia), Everaldo Cabral de Oliveira Júnior, Ezequiel Manoel dos 
Santos, Flávio Átila da Silva Leite (Flávio do Fórum), Gessé Valério de 
Oliveira, Jefferson Marcos Bezerra, José de Arimatéia Jerônimo Santos, 
José Domingos dos Santos, José Feliciano de Barros Júnior (Cianinho), 
Labreildes dos Santos Inácio (irmão Del), Neemias José Silva, Ricardo 
Carneiro da Silva (Ricardinho), Ronaldo Francisco dos Santos e Vicente 
Mendes Silva Neto se reuniram ordinariamente para a 15ª Reunião 
Ordinária, no Primeiro Período Anual, da Terceira Sessão Legislativa, da 
Décima Sétima Legislatura. Havendo número regimental, o Presidente declara 
abertos os trabalhos desta reunião e convida o Vereador José de Arimatéia 
para fazer a leitura da Bíblia e uma oração. Feita a chamada nominal dos 
Vereadores, pelo Primeiro Secretário, foi constatada a presença dos 
Vereadores supracitados e a ausência dos parlamentares: Amaro Honorato 
da Silva e Mario Anderson da Silva Barreto (Mário Anderson). Logo após, 
foi lida e aprovada a Ata da sessão anterior. Em continuidade, o Presidente 
abriu o Expediente do Dia que teve apresentadas as seguintes proposições: 
Ofício: nº 0152/2019/GIGOV/RE, Caixa Econômica, que informa o crédito de 
recursos financeiros, sob bloqueio, em 01/04/2019, no valor de R$ 586.723.72 
(quinhentos e oitenta e seis mil e setecentos e vinte e três reais e setenta e 
dois centavos), na conta vinculada ao Termo de Compromisso  nº 0352660-
23/2011, firmado com Município do Cabo do Santo Agostinho, assinado em 
31/10/2011, no âmbito do Programa PPI FAVELAS, sob a gestão do Ministério 
das cidades, que tem por objetivo “Obras de Infraestrutura Produção de 256 
HU pelo MCMV Melhoria de 46 UH 2905 famílias beneficiadas”; Indicação nº 
414/2019, Vereador Carlos José Mendes – Galego da Farmácia, que solicita ao 
Poder Executivo a construção de um muro de arrimo na Rua 24, Ponte dos 
Carvalhos; Indicação nº 415/2019, Vereador Carlos José Mendes – Galego da 
Farmácia, que solicita ao Poder Executivo a reposição das tampas dos bueiros 
em toda a.extensão da Rua Horácio Ferraz Cavalcanti, Pontezinha; Indicação 
nº 416/2019, Vereador Carlos José Mendes – Galego da Farmácia, que Solicita 
ao Poder Executivo o saneamento e a pavimentação da Rua da Limeira, 
Pontezinha; Indicação nº 417/2019, Vereador Carlos José Mendes – Galego da 
Farmácia, que solicita ao Poder Executivo a reposição das tampas dos bueiros 
da Rua Alderico Marques, Pontezinha; Indicação nº 418/2019, Vereador Carlos 
José Mendes – Galego da Farmácia, que solicita ao Poder Executivo a limpeza 
dos bueiros da Rua Alderico Marques, Pontezinha; Indicação nº 419/2019, 
Vereador Carlos José Mendes – Galego da Farmácia, que solicita ao Poder 
Executivo o saneamento e a pavimentação da Rua 25, Travessa Santa 
Margarida, Ponte dos Carvalhos; Indicação nº 420/2019, Vereador Carlos José 
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Mendes – Galego da Farmácia, que solicita ao Poder Executivo a capinação e 
a limpeza da Rua 25, Travessa Santa Margarida, Ponte dos Carvalhos; 
Indicação nº 421/2019, Vereador Carlos José Mendes – Galego da Farmácia, 
que solicita ao Poder Executivo a capinação e a limpeza da Rua 18, Ponte dos 
Carvalhos; Indicação nº 422/2019, Vereador Carlos José Mendes – Galego da 
Farmácia, que solicita ao Poder Executivo o saneamento e a pavimentação da 
Rua 18, Ponte dos Carvalhos; Indicação nº 423/2019, Vereador Carlos José 
Mendes – Galego da Farmácia, que solicita ao Poder Executivo a capinação e 
a limpeza da Rua 24, Ponte dos Carvalhos; Indicação nº 424/2019, Vereador 
Carlos José Mendes – Galego da Farmácia, que solicita ao Poder Executivo o 
saneamento da Rua 24, Ponte dos Carvalhos; Indicação nº 483/2019, Vereador 
Amaro Honorato – Amaro do Sindicato, que solicita ao Poder Executivo a 
pavimentação e a drenagem da Rua das Graças, Garapu; Indicação nº 
484/2019, Vereador Amaro Honorato – Amaro do Sindicato, que solicita ao 
Poder Executivo a pavimentação e a drenagem da Rua Olavo Bilac, Garapu; 
Indicação nº 485/2019, Vereador Amaro Honorato – Amaro do Sindicato, que 
solicita ao Poder Executivo a pavimentação e a drenagem da Rua Amaro 
Florêncio de Miranda, Garapu; Indicação nº 486/2019, Vereador Amaro 
Honorato – Amaro do Sindicato, que solicita ao Poder Executivo a 
pavimentação e a drenagem da Rua 18, Vila Claudete; Indicação nº 508/2019, 
Vereador Augusto César – César Paiva, que solicita ao Poder Executivo a 
instalação de lombadas na Rua Alderico Marques da Silva, Santo Inácio; 
Indicação nº 509/2019, Vereador José Feliciano – Cianinho, que solicita ao 
Poder Executivo a limpeza e a capinação da Rua 10, Charnequinha; Indicação 
nº 510/2019, Vereador José Feliciano – Cianinho, que solicita ao Poder 
Executivo a retirada do entulho da Rua 36, Cohab; Indicação nº 511/2019, 
Vereador José Feliciano – Cianinho, que solicita ao Poder Executivo a limpeza 
e a capinação das margens do canal da Rua Francisco de Assis da Silva 
Teixeira, Cohab; Indicação nº 512/2019, Vereador José Feliciano – Cianinho, 
que solicita ao Poder Executivo o conserto do esgoto da 1ª Travessa Dr. São 
Sebastião, Sapucaia; Indicação nº 513/2019, Vereador José Feliciano – 
Cianinho, que solicita ao Poder Executivo a limpeza e a capinação da Rua São 
Sebastião, Sapucaia; Indicação nº 514/2019, Vereador José Feliciano – 
Cianinho, que solicita ao Poder Executivo a retirada do entulho da 1ª Travessa 
Dr. São Sebastião, Sapucaia; Indicação nº 515/2019, Vereador José Feliciano 
– Cianinho, que solicita ao Poder Executivo que seja tapado um buraco na Rua 
São Sebastião, Sapucaia; Indicação nº 516/2019, Vereador José Feliciano – 
Cianinho, que solicita ao Poder Executivo a retirada do entulho da Rua José 
Paulo da Cunha, Charnequinha; Indicação nº 517/2019, Vereador José 
Feliciano – Cianinho, que solicita ao Poder Executivo a pintura da Escola 
Professor Ariosto Nunes Martins, Centro; Indicação nº 518/2019, Vereador 
José Feliciano – Cianinho, que solicita ao Poder Executivo a limpeza e a 
capinação da área externa da Escola Professor Ariosto Nunes Martins, Centro; 
Indicação nº 519/2019, Vereador José Feliciano – Cianinho, que solicita ao 
Poder Executivo que seja tapado um buraco na Rua 36, Cohab; Indicação nº 
520/2019, Vereador Mário Anderson – Anderson Bocão, que solicita ao Poder 
Executivo a retirada de entulhos da Rua 73, Cohab; Indicação nº 521/2019, 
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Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia, que solicita ao Poder Executivo 
reparos ou a substituição das tampas dos bueiros da Avenida Luiz Cabral de 
Oliveira, Garapu; Indicação nº 522/2019, Vereador Vicente Mendes – Neto da 
Farmácia, que solicita ao Poder Executivo reparos ou a substituição das 
tampas dos esgotos da Mangueirinha, Ponte dos Carvalhos; Indicação nº 
523/2019, Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia, que solicita ao Poder 
Executivo reparos ou a substituição das tampas das canaletas da Rua 09, 
Malaquias; Indicação nº 524/2019, Vereador Vicente Mendes – Neto da 
Farmácia, que solicita ao Poder Executivo para que sejam feitos reparos nas 
vias de: Garapu, Garapu 2 e da Rua Monique Amorim Pereira; Indicação nº 
525/2019, Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia, que solicita ao Poder 
Executivo a retirada dos entulhos da Rua 62, Cohab; Indicação nº 526/2019, 
Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia, que solicita ao Poder Executivo 
a retirada de entulhos da Rua Amália Alves da Silveira, Garapu; Indicação nº 
527/2019, Vereador Labreíldes dos Santos – Irmão Del, que solicita ao Poder 
Executivo a realização de obras visando o lazer de pessoas com deficiências 
nas Praças do Cabo de Santo Agostinho; Indicação nº 528/2019, Vereador 
Labreíldes dos Santos – Irmão Del, que solicita ao Poder Executivo a reforma 
da Creche Lar da Criança, Charnequinha; Indicação nº 533/2019, Vereador 
Ricardo Carneiro – Ricardinho, que solicita ao Poder Executivo obras de 
manutenção na Praça, na pista de skate e na quadra da Associação da Vila 
Social Contra Mocambo; Indicação nº 534/2019, Vereador Ricardo Carneiro – 
Ricardinho, que solicita ao Poder Executivo a poda das árvores da Rua Vinte e 
Cinco, Vila Social Contra Mocambo; Indicação nº 535/2019, Vereador Ricardo 
Carneiro – Ricardinho, que solicita ao Poder Executivo melhorias nas 
instalações e arredores da Escola Municipal Joaquim Nabuco, Engenho 
Massangana; Indicação nº 536/2019, Vereador Ricardo Carneiro – Ricardinho, 
que solicita ao Poder Executivo que sejam intensificadas rondas da ROMU no 
bairro da Vila Social Contra Mocambo; Indicação nº 537/2019, Vereador 
Ricardo Carneiro – Ricardinho, que solicita ao Poder Executivo a poda das 
árvores localizadas na PE – 60; Indicação nº 556/2019, Vereador Vicente 
Mendes – Neto da Farmácia, que solicita a manutenção das estradas de 
acesso a Suape e Gaibu, dando atenção especial a estrada velha de Suape; 
Requerimento nº 447/2019, Vereador Amaro Honorato – Amaro do Sindicato, 
que solicita ao Poder Executivo a construção de uma Creche na Charnequinha; 
Requerimento nº 448/2019, Vereador Amaro Honorato – Amaro do Sindicato, 
que solicita ao Poder Executivo a construção de uma Creche na Charneca; 
Requerimento nº 449/2019, Vereador Amaro Honorato – Amaro do Sindicato, 
que solicita ao Poder Executivo a construção de uma Creche e Pirapama; 
Requerimento nº 450/2019, Vereador Amaro Honorato – Amaro do Sindicato, 
que solicita ao Poder Executivo a construção de uma Creche no Bairro São 
Francisco. Dando continuidade, o Presidente abre o Pequeno Expediente que 
teve a inscrição dos seguintes Edis: Vereador Ricardo Carneiro que solicita 
Votos de Aplauso, pelo aniversário de Mário Leal, no dia de hoje, Voto de 
Aplauso para Raísa Carneiro, pelo aniversário, Voto de Aplauso para Rafael 
Carneiro, pelo aniversário, Voto de Aplauso para a coordenação da Paixão de 
Cristo da Cohab, Gaibu, Pontezinha, Ponte dos Carvalhos e Vila Social, Voto 
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de Pesar a família do taxista Santana, Voto de Aplauso para Pe Osvaldo e Pe 
Gilson pelo início da festa de São José de Operário; Vereador José de 
Arimatéia que solicita Voto de Aplauso para a associação de moradores da 
Charneca que amanhã completa 38 anos, em nome de Whotlen Amisterdan, 
Guga, Voto de Aplauso para a Arquidiocese de Olinda e Recife, pela 
inauguração de mais uma paróquia, em Pirapama, em nome de Dom Antônio 
Saburido e Pe. Marcos Antônio da Silva, fala sobre hoje se comemorar o dia 
mundial do livro, diz que o livro jamais será substituído. Logo em seguida, o 
Presidente abriu o Grande Expediente que teve a inscrição dos seguintes 
Parlamentares: Vereador José de Arimatéia fala sobre a educação municipal, 
afirma que hoje visitou o CEI Torrinha, pois está na segunda semana que não 
tem aula por mais um arrombamento que levaram os fios, e a prefeitura não 
repôs os fios, diz que tem esse mesmo problemas e outras escolas, quase 
todas as escolas estão sem segurança e sem condições de aprendizagem, 
sustenta que essa é a realidade da educação do Município, diz que em outros 
anos alunos perderam o ano escolar por problemas físicos das escolas, afirma 
que parece o governo “papafigo”, diz que não existe futuro sem presente, 
critica a Casa por se negar a investigar o prefeito, mesmo tendo processo, diz 
que o Presidente da Casa é subserviente ao prefeito da tornozeleira; em 
aparte, o Vereador César Paiva fala que a prefeitura contratou empresa para 
consertar o CEI da Torrinha, diz que foi comprada fiação nova e vai ter 
segurança particular para não acontecer novos roubos, diz que os pais 
conversaram com a diretora, e que mais de 25 escolas estão hoje para ser 
reformada, afirma que o Vereador José de Arimatéia só destila ódio, informa 
que o CAIC tem de ser derrubado e é preciso restaurar a escola; em aparte, o 
Vereador Ricardo Carneiro, lamenta o fato do CAIC está há duas semana sem 
água, sustenta que a escola Paulo Freire é demonstração do descaso do 
Governo, lista problemas de diversas escolas, informa que teve audiência com 
o Ministério Público que recomendou desde o ano passado a demolição do 
CAIC, e até hoje o Governo não o fez, colocando em risco de vida quem 
frequenta, lembra que o Município que tem recursos, pois o Cabo já arrecadou 
192 milhões em receita própria, falta vergonha na cara; em aparte, o Vereador 
Ronaldo Santos fala que tem feito um trabalho de fiscalização nas escolas da 
zona rural, e afirma que é preciso melhorar muita coisa, está elaborando um 
documento e entregou a Secretária documento de sua preocupação com a 
estrutura, afirma que a Comissão de Educação pode marcar com a Secretária 
que será bem recebida; em aparte, o Vereador Flávio Átila fala que foi na 
escola Manoel Victor, falou com a Secretária e ela está providenciando a 
reforma, acredita que vai melhorar a situação das escolas, mas têm muitos 
problemas, espera que a secretaria de Educação melhore a gestão, pois está 
ruim, têm muito secretário que não tem compromisso com o Município, 
denuncia a fila em frente ao Manoel Gomes, e diz que é um absurdo ver uma 
multidão para pegar ficha, defende que precisa melhorar; em aparte, o 
Vereador Vicente Mendes, fala sobre o Vereador José de Arimatéia, diz que 
essa Casa tem feito todos os trâmites de justiça, que o Vereador não tem 
respeito e responde a vários processos, inclusive por peculato, quer saber o 
que ele fazia aqui na Câmara quando estava cedido; em aparte, o Vereador 
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Labreildes Inácio, se solidariza com a cobrança ao governo municipal, afirma 
que são mais de 2 anos de Sueli no poder e as coisas ainda não andaram, 
quer saber o porquê de as coisas só serem feitas quando os Vereadores 
começam a cobrar, diz que se for assim não funciona, quer entender, informa 
que visitou o colégio Manoel Victor, e diz ser um absurdo as mães terem de 
levar ventilador de casa; em aparte, o Vereador Ezequiel Manoel, diz que 
acreditava que o Prefeito em Exercício viria diferente, sustenta que aqui cabe o 
discurso, mas ao Vereador também pode usar a caneta, fiscalizar, fazer 
denúncia, sustenta que o prefeito não tem se comportado com protagonismo, 
tem tido continuidade do que era antes, se soma a oposição, de forma 
independente, sugere a criação da comissão especial; de volta ao Vereador 
José de Arimatéia, este diz que o Presidente é mentiroso pois não responde a 
processo de peculato, diz que cometeram o crime de expor o seu 
contracheque, diz que o Vereador Augusto César é ventrículo do governo, 
informa que responde a processo como ordenador de despesa quando foi 
secretário, responde por isso, desafia que se prove que ele tenha processo de 
peculato, diz que o Presidente obedece a uma tornozeleira, é ventrículo do 
governo, serve a um prefeito que rouba a cidade; Vereador Ezequiel Manoel 
que diz que as problemáticas nas escolas só tem um responsável, o gestor, 
denuncia que os kits das escolas só chegaram ontem, no final de abril, afirma 
que não queria ser prefeito para ver o que está acontecendo na cidade e fingir 
que nada está acontecendo, lamenta o reajuste dos professores, diz que a 
cidade está abandonada, pois hoje caiu barreira na Charnequinha e faz tempo 
que se denuncia, informa que passou no Manoel Gomes e o povo na fila para 
pegar uma ficha, diz que jamais queria estar como prefeito e ver isso, lembra 
que hoje está na pauta um projeto criminoso, destinando 1 milhão e meio para 
sopa, questiona que o projeto não fala quantas pessoas serão beneficiadas, 
não fala nada, questiona o que está sendo feito com as sobras, diz que não 
vota nesse projeto; em aparte, o Vereador Labreildes Inácio pede que os 
Vereadores não votem nesse projeto, pois é um absurdo; em aparte o 
Vereador José de Arimatéia fala que não adianta a secretária receber comissão 
de Vereadores, diz que o aumento do servidor professor era pra ser em janeiro, 
também afirma que tem propostas, apresentou 24 emendas ao orçamento e 
todas foram vetadas, diz que o prefeito disse que queria acabar com a violência 
no Cabo e não acabou nem nas escolas, diz que esse projeto de lei é uma 
excrecência, querem fazer campanha dando sopa, afirma que a Câmara não 
pode deixar passar esse projeto; em aparte, o Vereador Jefferson Marcos, se 
soma ao Vereador Ezequiel Manoel e pede que esse projeto de lei seja 
reprovado, pois a secretária de Programas Sociais deveria esclarecer; em 
aparte, o Vereador Ricardo Carneiro diz que os Vereadores estão discutindo se 
votam contra ou a favor o Projeto de Lei nº 46/2019, diz que o projeto foi 
enviado pela secretária que fechou a cozinha comunitária e agora quer dar 
sopa por um milhão e meio, o povo quer mais do que sopa, pois a cidade tem 
uma arrecadação de quase um bilhão, diz que esse projeto é um crime contra o 
erário público; em aparte, o Vereador Ronaldo Santos, diz que os valores são 
altos e diz que é preciso trazer a secretária aqui para explicar, pois quer saber 
o quantitativo, diz que a cidade tem um índice de vulnerabilidade social muito 
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grande, explica que o programa da cozinha comunitária foi extinto no governo 
Vado, pois era de má qualidade, diz que a Secretária deve ser notificada para 
vir justificar esse valor; de volta ao Vereador Ezequiel Manoel, este diz que o 
que está na lei é o que vai ser cumprido, precisa ter critérios, projeto sem 
dados é cheque em branco; em aparte, o Vereador Flávio Átila diz que a sopa 
será de lagosta, com o valor de R$ 1.500.000, afirma que vota contra; de volta 
ao Vereador Ezequiel Manoel, este afirma que queria está autorizando a 
compra de um raio-x, pois o raio-x do Cabo é ultrapassado; em aparte, o 
Vereador César Paiva, faz um apelo para que se retire o projeto de pauta e 
chame a secretária para explicar; de volta ao Vereador Ezequiel Manoel, este 
pede que seja feito outro projeto de lei; em aparte, o Vereador Gessé Valério, 
diz que a decisão é da Mesa Diretora, pede que se retire de pauta; em aparte, 
o Vereador José Domingos diz que é contra adiar, pois os secretários não vêm 
aqui discutir projeto e a Câmara tem de tomar a decisão, informa que vai votar 
contra; de volta ao Vereador Ezequiel Manoel, este diz que não é contra, mas 
da forma que está não dá pra votar; Vereador Ricardo Carneiro diz que o 
governo come tudo, e diz que um projeto desse é ironia, fala que o projeto da 
cozinha se tornou falido na gestão do prefeito Lula, sustenta que se o Governo 
Vado, diz que a sopa não prestava, a culpa era de quem estava gerenciando o 
projeto, fala sobre a audiência pública realizada ontem sobre a realidade de 
canais jogando dejetos nas praias, alerta ao professores sobre o dia do livro, e 
critica a prefeitura do Cabo que mandou produzir um livro, diz que esse livro 
está sendo distribuído nas escolas públicas, mas levará a história do Cabo pela 
metade, pois foi construído de forma omissa, esquecendo de alguns grandes 
artistas da cidade, informa que está entrando com ação judicial contra o livro; 
em aparte, o Vereador José de Arimatéia informa que fez pedido de informação 
sobre a compra desses livros, diz que sobre a educação escuta falar que vão 
construir 10 creches e até agora nada, quer saber o que será feito com o 
dinheiro do Fundef, diz que vai cobrar sobre a questão do Fundef, pois o 
dinheiro está desbloqueado, afirma que é contra o tipo de política de dar sopa, 
diz que esse dinheiro poderia valorizar o bolsa família municipal; em aparte, o 
Vereador Jefferson Marcos fala que só falta 1 ano e meio para terminar a 
gestão, e que desde 2017 luta pela reforma da escola de Pontezinha e nada, 
faltam 22 ventiladores para escola Conde da Boa vista, um absurdo, mesmo o 
Município arrecadando muito, a diretora está fazendo cotinha para comprar os 
ventiladores, uma vez que os alunos estão passando mal, quer saber qual o 
planejamento que a secretaria de educação tem para sanar as mazelas, qual o 
planejamento da educação, afirma que vem batendo na porta dos secretários, 
e agora quer a resposta; em aparte, o Vereador Ezequiel Manoel fala contra a 
reforma da previdência, diz que a população e os servidores estão 
abandonados, mostra valores do salário de professores em vários lugares, e 
afirma que sem viver em ambiente digno o professor é abandonado; de volta 
ao vereador Ricardo Carneiro, este fala sobre o livro que conta mal a história 
do Cabo; Vereador César Paiva que agradece a presença da plateia, e diz que 
já foi contemplado com sua fala. Na sequência, o Presidente abriu a Ordem do 
Dia, passando a palavra ao Primeiro secretário, que lê as proposições para 
votação – em Votação Única: Indicação nº 425/2019, Vereador Ricardo 



Página 7 de 8 

 

Carneiro – Ricardinho; Indicação nº 426/2019, Vereador Ricardo Carneiro – 
Ricardinho; Indicação nº 427/2019, Vereador Ricardo Carneiro – Ricardinho; 
Indicação nº 428/2019, Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia; 
Indicação nº 429/2019, Vereador Ricardo Carneiro – Ricardinho; Indicação nº 
430/2019, Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia; Indicação nº 
431/2019, Vereador Ezequiel Manoel; Indicação nº 432/2019, Vereador 
Neemias José; Indicação nº 433/2019, Vereador Carlos José Mendes – Galego 
da Farmácia; Indicação nº 434/2019, Vereador Carlos José Mendes – Galego 
da Farmácia; Indicação nº 435/2019, Vereador Carlos José Mendes – Galego 
da Farmácia; Indicação nº 436/2019, Vereador Carlos José Mendes – Galego 
da Farmácia; Indicação nº 437/2019, Vereador Labreíldes dos Santos – Irmão 
Del; Indicação nº 438/2019, Vereador Labreíldes dos Santos – Irmão Del; 
Indicação nº 439/2019, Vereador Labreíldes dos Santos – Irmão Del; Indicação 
nº 440/2019, Vereador Labreíldes dos Santos – Irmão Del; Indicação nº 
441/2019, Vereador Labreíldes dos Santos – Irmão Del; Indicação nº 442/2019, 
Vereador Labreíldes dos Santos – Irmão Del; Indicação nº 443/2019, Vereador 
Ezequiel Manoel; Indicação nº 444/2019, Vereador Carlos José Mendes – 
Galego da Farmácia; Indicação nº 445/2019, Vereador Carlos José Mendes – 
Galego da Farmácia; Indicação nº 446/2019, Vereador Carlos José Mendes – 
Galego da Farmácia; Indicação nº 447/2019, Vereador Carlos José Mendes – 
Galego da Farmácia; Indicação nº 448/2019, Vereador Carlos José Mendes – 
Galego da Farmácia; Indicação nº 449/2019, Vereador Carlos José Mendes – 
Galego da Farmácia; Indicação nº 450/2019, Vereador Carlos José Mendes – 
Galego da Farmácia; Indicação nº 451/2019, Vereador Carlos José Mendes – 
Galego da Farmácia; Indicação nº 452/2019, Vereador Carlos José Mendes – 
Galego da Farmácia; Indicação nº 453/2019, Vereador Carlos José Mendes – 
Galego da Farmácia; Indicação nº 472/2019, Vereador Vicente Mendes – Neto 
da Farmácia; Indicação nº 473/2019, Vereador Vicente Mendes – Neto da 
Farmácia; Indicação nº 474/2019, Vereador Vicente Mendes – Neto da 
Farmácia; Indicação nº 475/2019, Vereador Vicente Mendes – Neto da 
Farmácia; Indicação nº 476/2019, Vereador Ricardo Carneiro – Ricardinho; 
Indicação nº 477/2019, Vereador Ricardo Carneiro – Ricardinho; Indicação nº 
478/2019, Vereador Ricardo Carneiro – Ricardinho; Indicação nº 479/2019, 
Vereador Amaro Honorato – Amaro do Sindicato; Indicação nº 480/2019, 
Vereador Amaro Honorato – Amaro do Sindicato; Indicação nº 481/2019, 
Vereador Amaro Honorato – Amaro do Sindicato; Indicação nº 482/2019, 
Vereador Amaro Honorato – Amaro do Sindicato; Requerimento nº 427/2019, 
Vereador Jefferson Marcos; Requerimento nº 428/2019, Vereador Jefferson 
Marcos; Requerimento nº 429/2019, Vereador Jefferson Marcos; Requerimento 
nº 430/2019, Vereador Jefferson Marcos; Requerimento nº 431/2019, Vereador 
Jefferson Marcos; Requerimento nº 440/2019, Vereador Jefferson Marcos; 
Requerimento nº 441/2019, Vereador Jefferson Marcos; Requerimento nº 
442/2019, Vereador Ezequiel Manoel; Requerimento nº 443/2019, Vereador 
Carlos José Mendes – Galego da Farmácia; Requerimento nº 444/2019, 
Vereador Ezequiel Manoel; Requerimento nº 445/2019, Vereador Ezequiel 
Manoel; Projeto de Resolução nº 07/2019, Vereador José Feliciano – Cianinho; 
Projeto de Resolução nº 012/2019, Vereador Ezequiel Manoel; Projeto de 
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Resolução nº 013/2019, Augusto César – César Paiva; Projeto de Resolução nº 
014/2019, Augusto César – César Paiva; Projeto de Resolução nº 015/2019, 
Vereador Everaldo Cabral Júnior; Projeto de Resolução nº 016/2019, Vereador 
Ricardo Carneiro – Ricardinho; todas aprovadas a unanimidade; em Primeira 
Votação: Projeto de Lei nº 46/2019, Poder Executivo, que teve os votos 
favoráveis dos seguintes Vereadores: Augusto César da Cunha Paiva, 
Everaldo Cabral de Oliveira Júnior, Gessé Valério de Oliveira e Ronaldo 
Francisco dos Santos, e o voto contrário dos demais Vereadores, perfazendo 
um total de 4 votos favoráveis e 10 votos contrários, tendo sido reprovado. Por 
fim, o Presidente encerrou a sessão, e convocou outra reunião para o dia 30 de 
abril, às 10 horas, e para constar, eu, Elaine Amâncio dos Santos, lavrei a 
presente ata que depois de lida, discutida e aprovada será assinada pelo 
Presidente, Primeiro e Segundo Secretários. 
 
 
VICENTE MENDES SILVA NETO 
 
 
FLÁVIO ÁTILA DA SILVA LEITE 
 
 
JEFERSON MARCOS BEZERRA 
 


